债券代码: 138873 债券代码: 115861 债券代码: 115860 债券代码: 194569 债券代码: 196059 债券简称: 23 德达 01 债券简称: 23 德达 03 债券简称: 23 德达 02 债券简称: 22 德达 02 债券简称: 22 德达 01

德州德达城市建设投资运营有限公司

关于公司名称、住所、经营范围、公司章程相关信息变更的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公司内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

一、公司名称变更情况

(一) 更名原因及名称变更情况

公司因战略发展需要变更公司名称,变更前后公司名称如下表所示:

| 变更前公司名称 | 德州德达城市建设投资运营有限公司 |
|---------|------------------|
| 变更后公司名称 | 德州德达投资控股集团有限公司 |

(二) 债券名称、简称及代码变更情况

本公司名称变更不涉及公司已发行的债券名称、简称及代码变更情况。

(三) 更名后债权债务关系继承情况

德州德达投资控股集团有限公司承接原德州德达城市建设投资运营有限公司的所有债权债务关系,原签署的相关法律文件对已发行的债券仍具有法律效力,不再另行签署新的法律文件。公司将按照债券发行的条款和条件继续合规履行信息披露、按期还本付息等义务。

(四) 事项进展

本次变更事项已于 2023 年 12 月 20 日完成工商变更登记,并取得新的营业 执照。

二、公司住所变更情况

(一) 变更前后的住所

公司原住所:德城区湖滨中大道 1268 号。

公司现住所:山东省德州市天衢新区长河街道东风东路 769 号德州商务中心

(二) 完成工商变更登记的时间和工商登记部门

本次变更事项已于 2023 年 12 月 20 日完成工商变更登记,并取得新的营业 执照。

三、经营范围变动情况

根据本公司股东会决定,公司经营范围由"许可项目:各类工程建设活动;房地产开发经营。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:以自有资金从事投资活动;自有资金投资的资产管理服务;土地整治服务;物业管理;工程管理服务;广告发布(非广播电台、电视台、报刊出版单位);市政设施管理。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)"。

变更为"一般项目:以自有资金从事投资活动;自有资金投资的资产管理服务;土地整治服务;物业管理;工程管理服务;广告发布;市政设施管理。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:建设工程施工;房地产开发经营。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)"。

四、公司章程更新情况

公司因战略发展需要,履行内部程序后通过公司新章程,以上变更内容符合《中华人民共和国公司法》及本公司章程规定,合法有效。

五、影响分析和应对措施

公司更名后,原"德州德达城市建设投资运营有限公司"的所有债权债务关系由"德州德达投资控股集团有限公司"承继,公司存续的债券名称、简称及代码保持不变;本次更名不影响公司履行存续债券还本付息的义务,同时公司承诺在债券存续期内严格履行信息披露、还本付息等相关义务。

本次关于公司名称、住所、经营范围、公司章程相关信息的变更不会对公司日常管理、正常的生产经营活动及偿债能力产生不利影响。

本公司承诺所披露信息的真实、准确、完整、及时,并将严格按照监管部门的相关规定,在存续期内做好信息披露的工作,请投资者密切关注。

特此公告。

(本页无正文,为《德州德达城市建设投资运营有限公司关于公司名称、住 所、经营范围、公司章程相关信息变更的公告》之盖章页)

